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OEMA 2°
EvOeikTIKEG AUCEIG
A. a) MNpéEnel

P(-2)=0 }@40(—2[3:36} a=12

- 93 2, av
Phy=-16] Ta-p=6 [~ p=6 Apa P(x)=2x>+12x*+6x-20

B) A@ou P(-2)=0 apa -2 piCa Tou P(x). Mg Horner €xoupe
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OEMA 4°

a. H e&iowaon ival 1Icoduvaun
/n(2 — nux) = £n3 + /n(ouv2x) &

/n(2 - nux) = £n(30uv2x) < 2 — X = 3(1- Nu?x) < 6Nu2X —NuUx—1=0 < nux :%

eneidn X € (0%j

/na+na® +...+(ma' = 5050

B. ¢na(1+2+...+100) = 5050 Eneidn 1+2+....+4100=5050
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y. f(a). f(B),f(y) ——» diadoxikoi 6pol api®unTIKAC NPoodou dNnA yia Toug
‘na,/nB,/ny 1oxVEl
2B =fna+/my < B% =ay >0\ a,B,y —51a80XIKOi OpOI YEWUETPIKAG
npoodou
5. (nxJinx + tnx —12>0 [Nepiopiopdc x >1] BéToupe Vinx =y apa
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